



В Калужской области перед судом предстанет руководитель организации, обвиняемый в невыплате заработной платы

Козельским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя одного из предприятий, осуществляющих деятельность в Перемышльском районе. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной заинтересованности).

Поводом к возбуждению данного уголовного дела явились материалы прокурорской проверки, выявившей факт невыплаты заработной платы работникам предприятия.

По версии следствия, руководитель общества из корыстной заинтересованности не выплачивал заработную плату 38 работникам предприятия. Общая сумма задолженности составила 887 тысяч рублей. При этом в указанный период у организации имелась реальная возможность выплачивать зарплату, что подтверждается сведениями о наличии на банковских счетах соответствующих денежных средств.

В ходе следствия по судебному решению был наложен арест на имущество обвиняемого – автомобиль-внедорожник иностранного производства. После чего он в полном объеме погасил задолженность по зарплате.

Обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/965651>